

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Table with subscription rates: Avila, un mes... 1 25; Fuera, trimestre... 4; Extranjero, semestre... 15; Número suelto... 5; Número atrasado... 10.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN Tomás Pérez 10 Teléfono núm. 111 (No se devuelven los originales.)

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

En primera plana línea... 30; Entre noticias, id... 25; En tercera plana, id... 10; En cuarta plana y comunicados, precios convencionales; Esquejas desde 12'50 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 100 pesetas.

PAGO ADELANTADO Información telefónica

Arriendo de fincas

Se arriendan para labor y pastos en Garganta del Villar, Hurtumpascual, Villanueva del Campillo, Villanueva de Gómez y Navalperal de Pinares.

El pliego de condiciones se halla de manifiesto en casa del propietario D. Florentino Arribas, Vallespín núm. 20.

Del Centenario

Nuevas Peregrinaciones a Santa Teresa de Jesús

En la próxima semana, que la Iglesia católica celebra la solemnidad de la Virgen excelsa Teresa de Jesús, Avila recibirá una nueva peregrinación a la que seguirán otras tres, ó cuatro quizás, de los innumerables entusiastas de la gran Reformadora del Carmelo.

El día 14, llegarán a ésta los valientes hijos de la Virgen de Covadonga a saturar sus teresianos amores, de los perfumes de santidad que se desprenden del corazón de la Santa transverberada.

El día 20 se postrarán ante las plantas virginales del Serafín de Avila, sus paisanos de los arciprestazgos de Arévalo, Langa y Martín Muñoz de las Posadas, dejándola como ofrenda pura de sus amores, rico estandarte que al efecto están confeccionando en un convento de Arévalo.

El día 25, recibiremos a las Juventudes católicas de la Corte, que vienen a dar pública manifestación de fe y devoción a la mujer grande que por sus excelsas virtudes, fué asombro del mundo, honra de la Iglesia, perla de la Corona de Castilla y orgullo legítimo de Avila.

Y el 1.º de Noviembre, de Madrid vendrá la 8.ª Peregrinación que la capital de la Monarquía envía a la Santa por excelencia, para ratificar sus amores y afectos carosísimos a la criatura privilegiada, que viviendo sin vivir en sí, y esperando vida alta moría por no morir.

Probablemente y si se superan algunos obstáculos, que siempre suelen salir al paso de las grandes obras y elevados pensamientos, el 15, día de la Santa, llegará a las diez de la mañana otra muy nutrida y escogida comitiva para formar en las filas de la gran procesión de la endiosada y extática imagen de nuestra patrona, a quien también acompañará la peregrinación de Oviedo.

Es indudable que Teresa de Jesús ha influido en amores santos, los corazones de España, pues consuela en grado excelso ver como hasta Ella, han venido y siguen llegando parte de sus innumerables entusiasmos y devotos.

En cada pecho español la Santa bendita tiene un trono de adoración y en cada trono una imagen que sin cesar recibe los homenajes que se tributan a la santidad, al genio y a la ciencia.

Avila, que jamás ha desmentido sus nobles títulos de caballerosidad y nobleza, seguirá la conducta observada en las anteriores peregrinaciones y sabrá recibir y obsequiar, cual lo sabé hacer, a cuantos hasta aquí vendrán a honrar y venerar a la Santa

que constituye su gloria más legítima y su orgullo más santo.

Con la debida anticipación sabrán nuestros lectores cuanto con dichas peregrinaciones se relaciona.

Herrero.

LO QUE SE SUSURRA

¿Nos comprometerán?

Se celebró la reunión de ex ministros liberales y se facilitó a la prensa la correspondiente nota oficiosa.

En ella, los próceres del liberalismo consignaron lo que les dió la gana. Apertura de Cortes... ¡eso lo primero! Cuestiones de consumos... ¡cómo no! Situación general... ¡y tanto!... ¡Para qué repetir lo que con tanta minuciosidad se nos narraba?

Sobre ello hizo el señor Dato los consabidos razonamientos, y casi se mostraba partidario de los buenos deseos del conde de Romanones.

Hasta aquí lo que es público y notorio. Pero malas lenguas, alguna comadreja del salón de conferencias y otros moscones de los que pululan por los centros de información de la villa y corte, lanzaron, ó por mejor decir, dejaron caer ciertas especias, cuyas primicias ofrecemos a los lectores de EL DIARIO, para que las crean, las pongan en cuenta ó hagan de ellas, el servicio que quieren; pero, por si acaso, que no las olviden.

Dícese que Inglaterra continúa ofreciéndonos un puestecito, en el conflicto europeo. R. galo se pasca que, á Dios gracias, maldita la falta que nos hace.

Dícese también que los liberales trataron (además de aquello que nos contaron), de que en sus filas se sentiera la nostalgia del Poder (vulgo hambre). Las prebendas, los Gobiernos, los Alcaldes, las credenciales, todo lo que en España lleva consigo el mando, es siempre manjar apetitoso para los insaciables y los despilfarradores.

Y dícese que si en Enero consiguiera el funesto conde hacer víctima de sus crímenes al señor Dato, volvería a la Presidencia con sus consecuencias todas.

¿Cuáles?

Los suponemos, y bien quisiéramos que, olvidando sus pinitos belicosos de conseguir lo que pretenden sus secuaces, no nos sacarán de la neutralidad, que con tanto trabajo sostenemos.

¿Os ha gustado el cuento? Pues hemos sabido el argumento de buena tinta.

Y aunque del dicho al hecho va un gran trecho, ¡que nos pillen confesados los acontecimientos, si para 1915 se vieran confirmados tan poco gratos rumores!

La comisión de Presupuestos del Estado

La comisión de presupuestos comenzó, por fin, sus trabajos, bajo la presidencia del Sr. Suárez Inclán.

Realmente, hubiera sido absurdo por parte de los liberales, una obstrucción que entorpeciera la labor que, hasta que las cortes se abran, puede realizarse por esta comisión.

No perdonó, sin embargo la ocasión el Sr. Suárez Inclán para anunciar la

crítica que los liberales se proponían realizar de la gestión económica del Gobierno. En este mismo sentido se pronunciaron también los ex ministros reunidos en casa del Sr. Conde de Romanones, y también sobre este tema se insertan en un periódico manifestaciones de cierto prohombre liberal.

No creemos que al Gobierno le preocupen lo más mínimo tales propósitos.

Su gestión ha sido tan diáfana y tan escrupulosa que el país ha podido seguirla bien de cerca.

Cuando el problema de la falta de trabajo aún presenta caracteres agudos y se ha visto aumentado el contingente obrero de manera tan formidable y con tan urgente apremio, ¡quién se atreve a hablar de despilfarros en obras públicas?

El reparto de semillas

El Ministerio de Fomento ha reiterado a los directores de las Granjas agrícolas del Estado las órdenes relativas al reparto gratuito de semillas a los labradores que las solicitan; recomendando además á dichos ingenieros de toda la clase de facilidades en el cumplimiento de la citada disposición.

Los labradores de esta provincia, que se acogen al beneficio del reparto gratuito de semillas, deberán dirigirse al director de la Granja Escuela general de Agricultura de Castilla la Vieja, establecida en Valladolid.

Un pueblo sin Iglesia

Limosnas para la edificación de la Iglesia Parroquial en el pueblo de Muñochas.

Table with names and amounts: Excmo. Sr. Conde de Montorio... 100; D. Juan de la Puente... 10; Santos Moro, profesor del Seminario... 5; Una devota de Santa Teresa por un favor... 5; Una señora en sufragio de su esposo... 5; D. Eustaquio Reboilo, de Muñochas... 2; José Torres... 1 50; Miguel Pérez Alfamega, Parroco de San Pedro... 1; Hermógenes Menzano, presbítero... 1; Doña María del Castillo... 1; D. Emilio Sánchez, presbítero... 1; P. C. ficos... 1; D. Donisio de Pablo... 1; Una sirvienta... 1.

CONSEJO DE FOMENTO

El lunes 12 del corriente, se reunirán en la Secretaría de este Consejo, hasta las 14 horas, proposiciones de venta de trigo y de centeno de clase superior para siembra; con la nota de cantidad disponible y precio, figurará una muestra de la especie.

Avila 10 de Octubre de 1914.—El I. gentero Secretario, Angel de Diego.

EL CONFLICTO EUROPEO

Impresiones del día

La prensa francesa da por supuesto que la llamada, con notoria impropiiedad, batalla del Aisne, puede concebirse terminada.

En tal supuesto, cabe preguntar: ¿Y quién ha ganado esta gran batalla? Aires de pesimismo corren del lado de los aliados, pues éstos no se adjudican el triunfo. Dicen los partes oficiales franceses que la lucha continúa en toda la línea.

Y continúa en territorio francés, en toda la extensa zona que invadieron los alemanes, de donde no han logrado moverles los esfuerzos supremos, desesperados, de ingleses y galos.

Si el objetivo de Joffre al comenzar la descomunal batalla llamada del Aisne (que ahora dan por finiquita los propios aliados) fué derrotar completamente el ala derecha alemana, envolverla, destruirla y seguir desde aquí el movimiento de codo del ejército invasor, fuerza es reconocer que el fracaso más espantoso es la síntesis final de aquellos propósitos, junto á los cuales tanto empeño se puso y tantas vidas se derrocharon.

¿Quién ha ganado la batalla del Aisne?

Responda cada cual según su criterio. Nosotros solo decimos que los germanos continúan en Francia, que pelean con igual vigor que al poseer la zona que ocuparon, y que sus contingentes se refuerzan y toman ofensivas tremendas, prueba del arrojado bélico conque siguen la gran campaña sostenida contra todos los aliados en contra suya.

La situación de Amberes, según todos los informes, es apuradísima. Si los alemanes logran rendir esta plaza han conseguido uno de los más positivos éxitos de esta guerra, no solo por los contingentes que pudieran enviar, ya desembarcados de esta empresa, á luchar contra los franceses, sino también, y esto es muy importante, por el efecto moral que la conquista de la tenida por inexpugnable plaza habrá de causar, de aplazamiento en los enemigos de Alemania.

De las operaciones en Rusia, hay pocas noticias y éstas conciben de interés. La nota dominante es la misma á que tenemos hecha referencia en anteriores impresiones, esto es, que los soldados del Zr encuentran muy áspero el camino al cual le han salido los austriacos y los teutons.

Alemanes y aliados

Burdeos.—Comunicado oficial de las tres de la tarde.

El comunicado oficial facilitado á las tres de la tarde por el Ministro de Guerra dice así:

«La situación general no ha sufrido ninguna modificación.

En nuestra ala izquierda, las fuerzas de caballería alemanas y las nuestras continúan operando y persiguiéndose al Norte de Lille y La Bassée.

La batalla continúa en un frente limitado por Lens, Arras, Bray-sur-Somme, Ch. unnes, Roye y Lassigny.

En el centro, del Oise al Mosá, solo hay que señalar encuentros sin importancia.

En nuestra ala derecha, en la Woevre, ha habido un violento duelo de artillería en todo el frente.

En Lorena, los Vosgos y en Alsacia, sin novedad.»

(Comunicado de las diez de la noche)

Dice así: «No hay nada nuevo que señalar, sino una viva acción en la región de Roye, donde desde hace ocho días hemos hecho 1.000 prisioneros.»

Los alemanes avanzan

En la Embajada de Alemania se recibieron ayer las siguientes noticias del cuartel general.

«En el teatro de la guerra de Francia, nuestros ejércitos avanzan lentamente ganando constantemente terreno.»

La situación allí es favorable sin interrupción.

En nuestra ala derecha, el frente del combate se ha extendido al Norte hasta Arras, donde nuestras vanguardias, que avanzan allí como igualmente al Oeste de Lens, han entrado en contacto con la caballería enemiga.

El sitio de Amberes

Burdeos 9.—Se ha recibido un despacho de Amberes diciendo que los belgas están decididos á resistir hasta el último momento.

El rey Alberto sigue teniendo el mando de las tropas de operaciones.

El Gobierno belga á Ostende

Burdeos 9.—Los periódicos de hoy dan cuenta de la salida de Amberes del Gobierno belga.

Este se ha instalado en Ostende.

Amberes ardiendo.—El rey Alberto refugiado en Selzack

Londres 9.—Los alemanes están bombardeando furiosamente á Amberes.

El fuego va dirigido principalmente contra las estaciones. Parte de la ciudad está ardiendo.

El Rey de los belgas, que asistía al principio del bombardeo, ha marchado á Selzack, cerca de la frontera holandesa.

Sobre Amberes han volado varios Zeppelinas, y lanzaron bombas en diversas direcciones.

Rusos, alemanes y austriacos

Los rusos derrotados

Noticias alemanas

Barcelona 9.—Firmado por el general aposentador von Stein, se ha recibido en el Consulado alemán un telegrama que dice así:

«Según noticias de un oficial del Estado Mayor, vuelto de Przemysl, los rusos fueron derrotados con pérdidas tremendas por el fuego de la artillería de los fuertes.

En los Cárpatos, al Oeste del paso Wyszokwo, ya no hay ningún enemigo.

Cerca de Marmarosziguet, los austriacos derrotaron al enemigo y recobraron la población durante la noche.»

Próxima gran batalla en Galicia

Todas las noticias que se reciben

coinciden en asegurar que dentro de breve plazo se librará una gran batalla en territorio galiziano.

Los austríacos, que se han replegado estos días, han establecido contacto con los refuerzos alemanes y se han atrincherado en importantes posiciones. El número de combatientes por ambas partes se elevará á dos millones de hombres.

Comunicado oficial directamente de Alemania

Rotterdam, 8 Octubre.—Se comunica que el día 7 á las ocho de la mañana se libró un violento combate cerca del río Nethe. Los alemanes avanzaron desde los fuertes Wavre y Waelhem en dirección al Norte, y en este punto ya ha empezado el bombardeo en dirección á Amberes. Los Schreppels hicieron esta mañana desastres muy grandes en varios pueblos, lo que comprueba que los alemanes están muy cerca de Amberes. Un comunicado oficial participa el bombardeo inmediato á Amberes.

Un cuerpo enemigo de socorro entre Linth y Lierra está retrocediendo hace dos días; todo el ejército restante belga está concentrado en el terreno de Amberes, Lierra y la Escala y en este sitio ha empezado ya la batalla.

Amsterdam.—El príncipe Heitel Friedrich durante una batalla cayó con su caballo lesionado, ose la rodilla. El príncipe Joachim está esperando el permiso del Emperador para incorporarse otra vez al ejército.

La prensa semioficial declara que las amenazas de Inglaterra y Francia de ocupar los puertos de Siria (Asia Menor), no se pueden tomar en serio porque ahora el pueblo mahometano ha despertado ya de su sueño.

Rotterdam.—En el este de las tropas alemanas han contenido el avance ruso contra la Prusia oriental en la provincia de Souwalki y en la misma provincia los rusos fueron atacados con éxito favorable por los alemanes.

En Polonia rusa el día 4 de Octubre los alemanes derrotaron á la brigada de Cazadores de la Guardia Imperial expulsándole de su posición atrincherada entre Opatow y Ostrowatz y les hicieron 3.000 prisioneros, tomándoles además cañones. El día 5 de Octubre los alemanes atacaron 412 divisiones de caballería rusa y parte de otro ejército cerca de Radom, rechazándole hasta Iwangord.

El avance ruso en el Norte de Hungría, ha fracasado en todas sus partes.

Constantinopla.—En Alejandría y El Cairo hubieron luchas muy sangrientas entre las tropas y los indígenas egipcios, quienes se negaron á luchar en Europa.

En el campo de batalla del Oeste (Francia), en todo el frente entre el Oise y el Mosá, en Verdun y en Alsacia Lorena, no hay ninguna novedad.

El canceller y la industria alemana

Berlín 18 de Septiembre de 1914.—La Unión Económica Americano-Alemana, ha dirigido al Cancellor el siguiente telegrama:

«Nos permitimos poner en conocimiento de V. E. que en la sesión de ayer celebrada por la Unión Económica Americano-Alemana, según los entusiasmos y unánimes desos de la industria alemana de exportación, se expresó que habiéndonos obligado á ir á la guerra, solamente el agotamiento definitivo del enemigo puede garantizar una paz verdadera y permitir esperar un completo desarrollo de la vida económica alemana.

Rogamos pues á V. E. esté persuadido que es este el modo de pensar de la industria total alemana incluso la de exportación que tanto ha sufrido por la guerra.»

El canceller contestó en los siguientes términos:

«Luz paz y unión alemana se me confirma con la demostración de la Unión Americano-Alemana dispuesta á toda clase de sacrificios que exige de

parte del pueblo la nación. Ahora no hay espacio para disputas de los diferentes partidos, todas las diferencias tiene el pueblo que callarlas de la misma manera que fuera enmudece el combate ante el trueno. El poder de nuestro ejército nos infunde una absoluta confianza y el orgullo individual debe quedar hoy excluido. Solamente así puede el pueblo alemán solucionar este grave problema al que se le ha inducido para salir por su inquebrantable unidad, después de esta guerra más fuerte y poderosa.»

En China crece la excitación

Viena 19 de Septiembre de 1914.—En Pekin reina la mayor excitación sobre la exigencia del Japón al pedir se le concedan en China amplios poderes. Todos los rumores sobre desórdenes y revueltas en China son desmentidos. La excitación contra la Triple Entente, especialmente contra Inglaterra y Rusia va en aumento. Se le echa la culpa á la Gran Bretaña de influir para que el Japón vaya contra China. Además de esto se asegura en Pekin que entre el Japón y Rusia hay un acuerdo por el cual se dará al Japón la Manchuria y la Mongolia. En los círculos oficiales de Pekin no se oculta la patente simpatía que se siente por Alemania y Austria.

Como recibió el Jefe del Estado Mayor Austriaco. Coronel von Hoetzendorf, la noticia de la muerte de su hijo.

El Jefe del Estado Mayor estaba trabajando con varios oficiales superiores cuando le anunció un comandante la muerte de su hijo. El General quedó inmóvil algunos momentos y murmuró con voz apagada: «Mi querido Herbert.» En seguida volvió dueño de sí y agradeciendo al comandante que le trajo la triste noticia se volvió á los oficiales de su Estado Mayor diciendo: «Continuemos señores. ¿En qué punto nos habíamos quedado?»

El Príncipe Arzobispo de Viena y los heridos

Viena 18 de Septiembre.—El Príncipe-Arzobispo, Piffa, que había facilitado ya importantes sumas á la Cruz Roja para los heridos, ha puesto ahora á disposición de éstos el palacio de Arzobispado en Ober-St. Veit, incluso su parque.

Colonia 17 de Septiembre.—Comunican de La Haya que el Gobierno holandés rogó á los representantes de las potencias beligerantes que cesasen en sus comunicaciones para el pueblo neerlandés sobre el estado diario de la guerra y al mismo tiempo en las acusaciones contra hechos enemigos fundados en el motivo de que Holanda es país neutral. Según lo que se dice, el Embajador inglés ya no envía comunicados diarios á los periódicos holandeses por la protesta enérgica del Gobierno alemán contra esas comunicaciones tendenciosas llenas de calumnias y acusaciones falsas contra las tropas alemanas.

Está probada la violación de la neutralidad belga por parte de Francia, dice un capitán de artillería alemana.

Ayer hablé con dos franceses heridos que se encontraron en un sótano donde estuvieron escondidos cuatro días sin strevese á salir. Ambos nos contaron que su regimiento núm. 45 había sido enviado el 30 de Julio en automóviles á Namur al fuerte de Marchevette.

Este envío se efectuó por consiguiente dos días antes de la declaración de guerra.

Por si acaso hubiere aún lugar á dudas respecto á las intenciones que obran en los franceses, este hecho ratifica cumplidamente todo lo escrito sobre esto. Ello no impedirá que Inglaterra siga flogiendo no haber sabido nada de todo esto.

Bilbao 7 de Octubre de 1914

LA CÁMARA DE COMERCIO

Sesión del día 8

Con asistencia de los señores San Román, Quirós, Villanueva, Albertos (Anselmo), Vazquez, Rodriguez, Kiser, Albertos (Mariano) y el Secretario Sr. Diaz, el presidente Sr. San Román abrió la sesión á las nueve de la noche.

Leida el acta de la sesión anterior fué aprobada.

En atenta carta el Sr. Tomé se escusa, por serle imposible asistir á la sesión.

Se acordó contratar la recaudación del 2 por 100 sobre la contribución, por espacio de un año, con los señores Caro y Fernández.

Fué dada cuenta de una circular de la Dirección General de Comercio é Industria, en la que participa la constitución de la Junta de Iniciativas, pidiendo apoyo á esta Cámara y remitiendo á la vez un Cuestionario sobre el estado de las industrias en esta Región, quedando nombrada una Comisión compuesta de los Sres. San Román, Albertos (D. M.), Villanueva y Sánchez, para la contestación del mismo.

Al tratar de festejos con motivo de la festividad de Santa Teresa, se acordó por mayoría no celebrar ninguno en vista de que el tiempo que falta, es poco para poder hacer alguno de ellos, y teniendo también muy presente la situación financiera de la corporación.

De acuerdo con lo que dispone el Reglamento se celebró un sorteo para saber los señores que corresponde cesar este año en la Junta, habiendo correspondido á los señores siguientes: Guerras, Quirós, Kaiser, Rodriguez, Vazquez, Aguirre y Albertos (M.)

También se dió cuenta de varias cartas y comunicaciones de escaso interés.

Y no habiendo más asuntos de qué tratar el señor Presidente levantó la sesión.

Seguimos felicitando á la Cámara de Comercio.

NOTICIAS

Un festejo más

El próximo día 15, festividad de Santa Teresa, se celebrará en nuestro circo turino una corrida de toros.

Se lidiarán seis novillos de la acreditada ganadería de Cobaleda, por el valiente matador Antonio Moreno Machaca, actuando de sobres liente Francisco Fernández Vazquez III.

El empresario Sr. de la Cruz se ha acercado á nuestra Redacción para pedirnos que por estas columnas roguemos en su nombre al comercio, para que durante las horas que dure la fiesta tengan cerradas sus puertas.

Muchos enfermos del aparato digestivo se quejan de dificultades en las digestiones, tardando á veces en vez de tres ó cuatro horas, ocho y diez ó mas en terminarse. Con el Elixir de S. iz de Carlos se abrevian las digestiones, lo mismo en el estómago que en el intestino, por aumento de fuerza funcional.

El próximo día 14, á las once de la mañana, se celebraran en el salón de quintas de la Diputación provincial, los sorteos necesarios para completar el cupo de filas del reemplazo de 1914 señalado á la Caja de Recruta de esta ciudad por Real decreto de 1.º del actual.

LABRADORES

Sulfato de cobre inglés legítimo Tomás Pérez núm. 6. Droguería.

Ha sido nombrada Maestra interina de Piedralaves, en esta provincia, Doña Juana Serrano Arroyo.

Una cucharada CARNE LIQUIDA Valdés García equivale á 250 gramos de la mejor carne: calcúlese su poder nutritivo.

Matadero público.—Día 9.—Se degollaron 3 toros, 3 terneros, 21 lanarés y 5 cerdos.

Recaudado por consumos, 1.071'83 pesetas.

Fumadores, pedid papel ABADIE

En el Boletín Oficial de la provincia, correspondiente al día de hoy, se inserta la reciente Real orden del Ministerio de la Gobernación prohibiendo la publicación de los periódicos con el título Diario Oficial de Avisos.

QUINTINA DOMINGUEZ

MODISTA DE MADRID

Calle del Conde Don Ramón, 4, principal Teléfono número 55.

Hace toda clase de confecciones con arreglo á los últimos figurines de la moda, que tiene á disposición de las señoras elegantes de Avila.

Conde Don Ramón, 4, principal.

Se anuncian vacantes las plazas de Secretarios del Ayuntamiento de Bernuy Salinero y del Juzgado municipal de Solosmicho, en esta provincia.

Para el día 28 del actual, á las once de su mañana, ha sido señalada la subasta de las obras del trozo cuarto de la carretera de Bero de Avila á Puerto del Pico en esta provincia.

El presupuesto de contrata importa 297.426'81 pesetas.

Labor de Ortuño

Merced á la gestión del director general de Comunicaciones, Sr. Ortuño, á partir del día 15 del corriente funcionará un servicio directo de paquetes postales entre las islas Baleares y Génova con transbordo en el puerto de Barcelona, en la misma forma y condiciones que el establecido entre nuestra Península é Italia.

Hace tiempo que la Dirección general de Correos se viene ocupando del establecimiento de un cambio directo de paquetes postales entre España y los Estados Unidos de América, que por cesar se logrará muy en breve.

D. Argimiro González Cabello, ha sido nombrado auxiliar del Recaudador de contribuciones de la Zona de Mombeltrán.

Importante

ABULENSES

Valdepeñas tinto superior 16 litros 6 pesetas.

Garbanzos de cochar, á 0'70, 0'80 y una peseta kilo.

Arroz superior á 50 céntimos kilo. Jamón andorrano al corte 5'50 pesetas kilo.

Jabón Mora legítimo kilo 1'05 ptas. Cera topos los tamaños, 460 gramos 1'25 pesetas.

LA MAS BARATA

Valespín, 3.—Ultramarinos y Colonis les.

Mañana se celebrará en el santuario de Nuestra Señora de Sonsoles la tradicional fiesta titulada Ofrenda Grande, con solemne misa, sermón y procesión.

JOYERÍA, RELOJERÍA, PLATERÍA

Objetos para regalo

Gramófonos electricidad.

Alcázar, 6, KAISER Alcázar, 6

Inmenso surtido en medallas de oro y plata con Santa Teresa y objetos con vistas de Avila.

Lámpara Osram

Medallas del Centenario

La Unión Ibero Americana ha dirigido una carta á los Gobernadores de provincias, pidiendo que contribuyan, con arreglo á sus recursos, á que tengan la mayor brillantez posible las fiestas conmemorativas del descubrimiento de América por Cristóbal Colón, que se celebrarán el día 12 del presente mes.

El que falsifica un buen producto comete un triple delito; roba al autor, engaña al público y le perjudica en su salud y en sus intereses. ¡Ojo con los falsificadores del «Licor del Pajol» Exigido en sus frascos con el retrato de su autor en las etiquetas y prospectos. Frasco 1'50.

Le ha sido concedida la cruz de primera clase del Mérito militar con pensión de Industria, al oficial segundo de Intendencia, D. Francisco Justo.

Venta de casa

Se vende la señalada con el número 7 de la calle del Carmen. Informarán en esta redacción.

Coliseo Abulense

La empresa del Coliseo ha tenido un rasgo altruista que la distingue.

Para que pueda alcanzar mayor rendimiento la velada que á beneficio de las Cantinas escolares, se celebra en el Teatro Principal, ha resuelto no dar función esta noche.

Mañana domingo lo hará con un atrayente programa cinematográfico dedicando el espectáculo á las señoras organizadoras del beneficio.

Se proyectarán la interesante película «Corrida de toros en Valencia», la sensacional cinta «Leyenda trágica» y «Polidor tiene prisa» (cómica).

CABRIOS de pino muy fuertes para tejados se venden muy baratos. Razón Dehesa del Cid.

Buscando á un criminal

Hace unos días se cometió en Burgos un crimen y robo en la persona de una mujer, sin que hasta la fecha, se sepa el paradero del autor de tan horrible acción.

En una circular enviada á distintos puntos de España, figuran las siguientes señas de un sujeto, para su busca y captura, por coincidir con las del asesino.

Estas son las siguientes: buena estatura, moreno, poco bigote, de unos treinta y cuatro años de edad, viste traje oscuro, pantalón bastante corto, botas negras de cartón, lleva facturado un colchón envuelto en una colcha color de rosa y atado con una cuerda y dos maletas con bastante peso; es quincallero ambulante de mal aspecto.

Los niños y la carie en los huesos

El niño X, vino al mundo con estigmas, hereditarios, débil, desnutrido, vive con vilipendio y crece á fuerza de cuidados, artificialmente, salva los peligros de la primera infancia y llega á la segunda en malísimas condiciones. Sus huesos no tienen condiciones de vida y una causa fortuita, caída, golpe, los ulcera, sobreviene la carie ó sea la tuberculosis; terrible plaga de la humanidad, que busca una víctima más entre los seres debilitados y sin resistencia orgánica.

Unos frascos de HIPOFOSFITOS SALUD entonan la sangre, nervios y huesos, dan vigor á todo el organismo y apartan el espectro de la tuberculosis de los huesos, que por su frecuencia es peligro formidable para los infantes y adolescentes.

Veintitres años de maravillosos resultados. Si se ofrecen similares rechácese.

Información de "El Diario de Avila,"

POR TELEFONO

Madrid 10 (16'15)

El Rey restablecido

Completamente restablecido de su indisposición, hoy ha hecho S. M. el Rey su vida ordinaria.

A media mañana fué á Palacio el Sr. Dato que estuvo despidiendo largo rato con D. Alfonso.

Las bajas de los moros

Al telegrafiar hoy el General Marina, dá cuenta de las bajas que nuestras tropas causaron á los moros en el último combate.

Fueron aquellas diez moros muertos y ocho heridos.

La banda de estafadores

Hablaron los periodistas con el Jefe del Gobierno acerca de la impunidad en que han quedado los estafadores de que tanto ha hablado la prensa estos días.

Dijo el Sr. Dato que ya ha recomendado al Juez que entienda en el asunto, la mayor actividad en su tramitación, para que sean prontamente castigados los culpables.

Gravísima situación de Amberes

La ciudad ardiendo

Las noticias que se reciben hoy acerca de la situación de Amberes, acusan una extremada gravedad.

El bombardeo es cada más intenso. Muchos barrios de la ciudad están ardiendo.

Se cree inminente que de un momento á otro se rinda la ciudad á los invasores.

Un sector en poder de los alemanes

Acaba de confirmarse una noticia que como rumor venía circulando desde esta mañana.

El Sector del N. O. de Amberes ha caído en poder de las tropas alemanas.

Desconócense detalles de este hecho, que viene á robustecer la creencia de una próxima y total rendición.

Noticias falsas

Carecen por completo de funda-

mento las noticias de que iba á ser cerrado el Canal de Suez y de una sublevación en Egipto.

¿Se ha rendido Amberes?

Noticias de Barcelona

Un telegrama de Barcelona acaba de recibirse en el que con referencia á noticias de la Embajada de Alemania, asegura que Amberes ha caído ya en poder de los tropas del Kaiser. La noticia que hasta ahora no ha podido ser confirmada oficialmente, ha causado gran impresión y está siendo objeto de todas las conversaciones.

Las bombas sobre París

Se van conociendo detalles del lanzamiento de bombas sobre París.

A las ocho de la mañana se presentó sobre la ciudad un aeroplano.

Al llegar sobre la fábrica del gas, lanzó una bomba, que causó varios destrozos en algunos edificios.

Continuó volando y momentos después arrojó otra bomba que cayó sobre uno de los puestos de policía, hiriendo los cascos de aquella á un guardia, á su mujer y á su hijo.

Contra los espías

Dicen de Inglaterra que se ha dictado un decreto, disponiendo que á todos los que sean detenidos como espías, se les someta inmediatamente á un Consejo de guerra.

Ceremonia en un cuartel

Entrega de un retrato

Con gran solemnidad se ha celebrado esta mañana en el cuartel del Conde-Duque el acto de hacer entrega del retrato del Rey de Italia que es Coronel honorario de aquí.

Al acto han asistido, además de gran número de Jefes y oficiales, el Embajador de Italia y el Ministro de la Guerra, quienes pronunciaron elocuentes discursos con motivo de la entrega y recepción del retrato.

Prensa Asociada.

España y la Argentina en la Exposición de San Francisco

(Conclusión)

No es mi deseo ofender á mi amada Patria al manifestar que su presencia es completamente innecesaria, para los que no sean ó no se sientan españoles hasta la médula de los huesos, para sumar ó restar esplendor á la gran fiesta de 1915; sobre todo si su participación hubiese habido de ser, como probablemente hubiese sido, deficiente y mezquina. Y no temo en sentar tal afirmación, porque es un grave error creer que exposiciones se improvisan ó que pueden dejarse á la iniciativa particular diseminada, de la que solo resulta un abigarrado galimatías incapaz de dar idea del grado exacto de adelanto de una nación y de producir los efectos de ensanche de relaciones comerciales.

España al tomar parte en la Exposición de San Francisco hubiese podido aprovechar la ocasión más propicia para darse á conocer de un modo airoso, aunque hubiese sido solamente parcial, para completar su obra en la Exposición Nacional de 1917, con las experiencias adquiridas en la de 1915. Y así como he dicho que ya no queda tiempo para hacer un tarde medianamente honroso en la Exposición de San Francisco, debo añadir que no es sobrado el que tiene disponible para hacer en Barcelona un

despliegue completo de su potencia productora y de su adelanto industrial, científico y artístico.

Si España quiere (entendiéndose por España no el inanimado pedazo de papel pintado de un mapa ni el cuadrado de seda roja y gualda, sino el pueblo español, la suma de individualidades y fuerzas vivas que constituyen la nación) puede dar paso adelante en 1915 y en 1917, que la hagan merecedora del respeto de todas las demás naciones, de la admiración mundial en muchos rasgos de su adelanto totalmente desconocidos, y que le abran de par en par las puertas del comercio exterior ensanchando sus intercambios y multiplicando los vendedores de su prosperidad y riqueza.

La manera práctica de llegar á este fin es tomar como base de una gestión sabiamente estudiada y activamente vigorosa desde ahora mismo, sin perder minuto, la clasificación adoptada por la Exposición Universal de Panamá y el Pacífico, que ha sido, formada como consecuencia de una larga práctica y un concienzudo examen de las anteriores exposiciones. Con esta base formar una lista completa por provincias, ciudades y aldeas de todas las fuerzas productoras de la nación en todos y cada uno de los departamentos, grupos y clases de la clasificación expresada, que es inmejorable porque es perfecta. Ponerse en relación de correspondencia con cada una de estas individualidades ó entidades y excitar su celo para que concurran á la Exposición, á fin de que el mundo ente-

ro (empezando por los mismos españoles) conozcan el estado de adelanto en que España se halla.

Pero como es lo más probable que en muchos casos semejante gestión resultará insuficiente dada la apatía de muchos productores ó industriales, deben mandarse agentes entendidos que hagan sobre el terreno el estudio de cada localidad, para que todas en la medida de sus fuerzas y en todos los ramos de su actividad figuren en la Exposición.

La Exposición de San Francisco en 1915 debe servir á España de estudio para percatarse bien de las necesidades y deficiencias de las regiones hispano-americanas en que quiera activar su comercio y de la gran República de los Estados Unidos donde tiene un inmenso mercado por explotar, buscando fácil colocación para sus productos y manufacturas y para sus obras de arte sacando de esta ocasión única en que podrá estudiar de un modo completo los recursos y productos de la América entera y de las grandes naciones de Oriente con las que apenas comercia, la mejor enseñanza del camino más abonado para llegar al mayor grado posible de desarrollo de su comercio internacional.

La Exposición Nacional de Barcelona que ha de celebrarse simultáneamente con la Exposición Internacional de Industrias Eléctricas y sus aplicaciones, debe ser el complemento de la Exposición Universal de Panamá y el Pacífico, á la que todas las repúblicas latino americanas se preparan á asistir de un modo esplendoroso, á fin de que todas e las no echen en olvido á su antigua Madre Patria por razón de su ausencia y de que los Estados Unidos, la gran nación modelo de adelanto y progreso en la Paz y en el Trabajo, fije su mirada en la producción española y establezca con ella un activo comercio, base segura de una futura incalculable prosperidad.

N. Orestes Guille.

San Francisco 8 Septiembre, 1914

LIBROS Y REVISTAS

NUEVO MUNDO

Esta popular revista, en su número correspondiente al sábado de esta semana, y en su parte gráfica, dedica toda la intensidad que requiere la guerra europea.

Su cubierta literaria es como la que nos tiene acostumbrados «Nuevo Mundo», una exquisitez, figurando en ella las firmas de Urgoiti, «An renio», Valle Inclán, Unamuno, Maeztu, León Goy, Huici, Cristóbal de Castro, Araquistain, España, Ayala, Paréj, Serrade, Amado, Corrére, Abril, Carriño y una caricatura del genial Marín. Esta colaboración, por sí sola, acredita la obra cultural de «Nuevo Mundo.» Siguen publicándose colecciones de proverbios, cuyo concurso viene obteniendo el más lisonjero éxito.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 11.—Domingo.
Santos Nicasio Ab., Quirico Pbro., Escubiculo Diac., Plencia V. y Emiliano C.

CULTOS

En la S. I. Catedral á las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después misa y á continuación Sexta y Nona. Por la tarde el coro á las tres, terminado el cual hará media exposición y se rezará el Santo Rosario.

En las Reparadoras á las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y á las cinco de la tarde reserva.

En San Vicente y Santo Tomás el Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.

En Santo Tomás continúa el ejercicio del mes del Rosario. Por la mañana á las

cuatro y media y á las siete misas y dos partes de Rosario. Por la tarde á las cinco y cuarto exposición de S. D. M., estación, Rosario, ejercicio, letrillas, reserva y Salve. Predicando el P. Isidoro Rodríguez, Dominicó.

En la Santa lafiesta mensual del Escapulario del Carmen.

En las Parroquias al anochecer el Santo Rosario. En la de San Juan con media exposición y los domingos plática.

En Sonsolés la llamada ofrenda grande. Todos los domingos y días de fiesta. En San Antonio á las cinco de la tarde Corona Seráfica, Letania y el canto de la «antifona. Tota pulcra»

MISAS DE HORA

Las Misas parroquiales á las nueve de la mañana con explicación del Evangelio.

En los Conventos de Santo Tomás y la Santa, Misas de media en media hora desde las cinco á las nueve y en la Santa á las diez la conventual.

En la Catedral, Capilla de San Segundo á las ocho; en la misma Iglesia á las nueve misa de Prima ó del zimbalillo á las nueve en la Parroquia de San Pedro á las once en la Parroquia de San Juan é Iglesia de Santa María Magdalena; á las once y media en la Catedral y á las doce en la de Santo Tomé.

En San Antonio á las seis menos cuarto, siete y ocho.

En la Capilla de Mosén Rubi misas rezadas á las siete y media, ocho y diez; y á las nueve y cuarto la cantada.

La misa y oficio divino son de la Dominica con rito doble y color verde.

SANTORAL

Día 12.—Lunes.
La Santísima Virgen del Pilar, Santos Maximiliano O., Salvino y Eustaquio.

CULTOS

En la Catedral, Las Reparadoras, Santo Tomás y San Vicente, los cultos de costumbre.

En las Parroquias y Conventos continúa el mes del Rosario.

En Santiago y Santo Tomás termina la novena á la Virgen del Pilar, celebrándose á las ocho de la mañana misas solemnes.

La misa y oficio divino son de la Virgen del Pilar, con rito doble de primera clase, con octava, y color blanco.

SECCION MERCANTIL

Avila.—10 de Octubre de 1914
Los precios que rigen como corrientes para las compras al detall en los almacenes de San Román son:
Trigo de 47 á 48 reales las 94 libras.
Centeno de 34 á 35 id. fanega.
Algarrobas de 32 á 33 id. fanega.
Cebada de 26 á 27 id. id.

HARINAS

Marca Nieve á 40 pesetas el saco de 100 kilos
Marca Cisne á 39 id. id.
Idem Marfil á 38 id. id.
Idem Plata á 37 id. id.

TRIGO

Fanega de 94 libras de 48 1/2 á 49 reales
Centeno á 36 id. fanega.
Algarrobas á 37 id. id.
Cebada á 29 id. id.

HARINAS

S. T. á 40 y 50 pesetas los 100 kilos.
T. T. á 4 id. id.
T. á 39 id. id.
X á 38 id. id.
X. X. á 37 id. id.

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Arévalo.—9.
Muy señor mío: A continuación pongo nota de los precios obtenidos en el mercado de hoy por los diferentes artículos que al mismo han concurrido.
Trigo de 47 á 48 1/2 reales las 94 libras.
Centeno de 34 á 35 id. las 96 id.
Cebada de 25 á 26 id. la fanega.
Algarrobas de 36 á 39 id.
Calculáse la entrada de trigo en 1.500 fanegas.
Tendencia del mercado firme.
Temporal bueno.

Peñaranda de Bracamonte.—9.

Trigo entrada 1.000 fanegas vendiéndose de 48 á 48 1/2 reales fanega.
Cebada 250 de 26 á 27 id.
Centeno 100 de 36 á 37 id.
Algarrobas 200 de 35 á 36 id.
Guisantes 150 de 35 á 36 id.
Harina de 1.ª á 19 rs. arroba.
Idem de 2.ª á 18 id. id.
Idem de 3.ª á 17 id. id.
Compras firmes y en alza por haber vuelto á restablecer los derechos arancelarios.

Tiempo demasiado bueno y seco haciendo mucha falta que llueva.

Aspecto de los campos muy necesitados de agua lo que impide se pueda hacer la siembra de cereales. Alguno que intentó empezar la sementera tuvo que desistir de ello en vista de lo seco y duro que está el terreno.

Barcelona 9.—Han llegado 38 vagones de trigo, 2 de harina, 1 de avena y 2 de cebada.

Se ha vendido trigo procedencia Campanario á 48'75 reales fanega, Roa á 49 y 49'25, La Roda á 49'75 y Malagón á 49'50 y 50.

Valladolid 9.—Mercado del Canal.—La entrada ha sido de 500 fanegas de trigo á 49'50, 49'75 y 50 reales.

Mercado del Arco.—La entrada ha sido de 350 fanegas de trigo á 49'50, 49'75 y 50 reales.

Tendencia sostenida.
Precios al detall:
Trigo (en el Arco) 100 fanegas de 49 á 49'85 reales las 94 libras.

Centeno 100 fanegas á 37'75 las 90.
Cebada á 25'50 las 70.
Avena á 16.

Algarrobas á 34 la fanega de 94.
Tendencia sostenida.

HARINAS

Se cotizan las más selectas del sistema de cilindros á 40 pesetas los 100 kilos.
Clases blancas y buenas á 39.
Idem corrientes á 38'50.

SAL ADOS

Tercerilla á 25 pesetas los 100 kilos cuarta á 18, comidilla á 13 y salvado á 14
Tiempo bueno.

Medina del Campo.

La entrada en este mercado fué de 250 fanegas de trigo.
Se vendió el trigo á 43 reales las 94 libras.
Tendencia sostenida.
Tiempo bueno.

Odontólogo en Avila

El día 14 y 15 del actual, recibirá consulta en el Hotel Inglés, de doce á tres, el acreditado Odontólogo de la Facultad de Medicina de Madrid.

Dr. Juan de Torres Moya.

Operaciones de la boca, trabajos de puentes y coronas, dentaduras al caucho, al oro, etcétera, etc.

TRASLADO

El acreditado despacho de Jabón, Aceite y Legía de la calle Reyes católicos 31, se ha trasladado al núm. 27 de la misma calle, ó sea dos puertas más abajo. Lo que su dueño Fructuoso Velayos pone en conocimiento del público.

En el nuevo local se venden los artículos al siguiente precio:
Jabón extra á una peseta kilo.
Idem moreno á 0'80 id., idem.
Aceite superior, á 1'30 litro.
Legía de 16 grados, á 0'25 idem.

[No confundirse: Reyes Católicos 27]

AVILA.—Tip. de Suñeras de A. Jiménez.

LA EMULSION VITÆ Á LA NUCLEINA

Es sin disputa alguna el tónico reconstituyente más poderoso y eficaz de todos los conocidos y no tiene rival para el tratamiento de la ESCROFULA, RAQUITISMO, CATARROS, BRONQUITIS Y ANEMIA.

Multitud de certificados de médicos y personas curadas así lo acreditan.

De venta en la farmacia del autor, Tomás Pérez, 12, Avila.

SECCION DE ANUNCIOS

LA UNIVERSAL

Gran Sastrería de militar y paisano

de

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos—4

Gran surtido en géneros de pañería para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas á 140.

Gabanes, capas y pellizas confección esmerada y facilidades para el pago.

Confección de trajes y abrigos de señora.

Hábitos tales y uniformes militares.

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 que las de Madrid.

NO CONFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4

Eugenio Martín**Compañía del Pacífico**

Servicio de Vapores Correos para Habana, Colón, Panamá, Arica, Iquique, Tacopilla, Antofagasta, Talcahuano, Valparaíso, Talcahuano, Coronel, Corral y Punta Arenas.

Saldrá del puerto de Santander el día 27 de Octubre el magnífico vapor correo de gran porte

«ESMERALDAS»

Admite pasajeros de segunda y tercera clase.

Preios de pasaje en tercera clase:

Para Habana, pesetas 213 incluidos los impuestos.

Para Santiago de Cuba, en combinación con el ferrocarril, pesetas 248 incluidos los impuestos.

Para Colón, pesetas 286 incluidos los impuestos.

Llevar médico, cocineros y camareros españoles, con órdenes terminantes de atender esmeradamente al pasaje.

En la agencia de esta Compañía se facilitan impresos á quienes lo soliciten, en los que constan los documentos que son necesarios para el embarque conforme con la vigente Ley de Emigración.

Para informes en general dirigirse á sus consignatarios.

HIJOS DE BOSTERRECHER

Muelle núm. 6 bajo, SANTANDER

EL DIARIO DE AVILA

se vende en Madrid en el kiosko de *El Debate* calle de Alcalá, frente á las Calatravas.

Juan Gómez.

Representante de la acreditada fábrica de sellos de caucho y metal, de Manuel López Ortega, de Madrid.

Timbres perfectos de toda clase con almohadilla para sellar.

Sellos relojes para bolsillo desde cinco pesetas en adelante.

Dijes para la cadena del reloj con sello con bonitos grabados á 3 pesetas uno.

Lapiceros con pluma y sello á 3 pesetas y el mismo con sello para lacre á 4 pesetas.

LUIS VELASCO
Abonos para todos los cultivos

¡Agricultores!! Despreciad las ofertas de Abonos químicos que os hagan ciertos vendedores. Debeis buscar siempre los abonos mejores y no los más baratos. Dirigiendo vuestros encargos á esta Casa tendreis la seguridad de abonar bien.

Casa recomendada por muchos señores Ingenieros Agrónomos y por el "Centro de Estaciones Experimentales de Abonos".

Pueden pedir precios y condiciones en todo tiempo del año, así como toda clase de instrucciones necesarias para su empleo á

LUIS VELASCO
A REVALO (Avila)**Motores de Gas Pobre "Ruston,"**

Los más perfectos y económicos en consumo

Gasógenos PARA QUEMAR ANTRACITAS CARBÓN VEGETAL Y RESÍDUOS DE MADERA**Máquinas de vapor y Calderas "RUSTON,"**
DE TODOS TIPOS Y FUERZAS**NAVAS y C.ª Ingenieros**

(Casa fundada en 1883)

CALLE DEL MARQUES DE CUBAS, 5, MADRID

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE RIEGO,
ABASTECIMIENTO DE AGUAS, HARINAS
Y ELECTRICIDAD.

MÁQUINAS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE
INDUSTRIAS, MOTORES Á GASOLINA,
PETRÓLEO Y CREOSOTA

ACCESORIOS PARA MÁQUINAS
PRESUPUESTOS Y CATÁLOGOS GRATIS

Taller y Almacén de Tonelería y Pipería de Roble Americano

DE

Doroteo Dávila Villalobos

Construcción y venta de toda clase de envases nuevos y usados de vinos.

Hay grandes existencias de todas clases y tamaños en bocoyes y pipas nuevas y usadas de vinos para la próxima vendimia.

Muro y Estación 1, Valladolid**BALNEARIO DE LIÉRGANES**

No hay medicamentos ni aguas más eficaces y seguras que éstas de Liérganes para curar los **catarros de la nariz, laringe, bronquios y pulmones**; curan la predisposición á **tisis** y á contraer **catarros y pulmonías**; se emplean con gran éxito en los **infartos del hígado, congestiones de la matriz é intestinos**, y en los **cólicos nefríticos**.

Instalación la más perfecta de España. Hay Ferrocarril, Telégrafo, Giro postal, Garage.

Pídase la *Guía* y cuantas noticias se deseen al Administrador del balneario de Liérganes (Santander)

Para anuncios en periódicos de provincias,

A. REYES MORENO

Para anuncios bien combinados,

A. REYES MORENO

Para anuncios baratos,

A. REYES MORENO**CARRETAS, 47, MADRID****Aguas minerales de Calzadilla del Campo**
(Provincia de Salamanca)

Clasificadas en el Anuario Oficial de Aguas Minerales de España de sulfuradas-sódicas, las de los baños y sulfuradas-sódicas variedad bicarbonatada, las de la acreditada Fuente del Estómago.

INDICACIONES

Las del Bañeario están indicadas, principalmente, en el Reumatismo nervioso articular y fibroso, Enfermedades de la piel, Sífilis secundaria y terciaria, Aparato respiratorio y Escrofulismo.

Fuente de Estómago.—Única en España, sulfurosa-sódica, que goza de la cualidad de bicarbonatada azoada. Indicadísima en toda clase de dispepsias, gastralgias, pirois, úlceras gástricas, enfermedades hepáticas de los riñones, aparato respiratorio y escrofulismo, siendo su especialización marcadísima en las afecciones del aparato digestivo. Se expende embotellada en las principales farmacias; haciéndose pedido al Administrador del Bañeario á quien se dirigirá toda la correspondencia.

Fonda, esmerado servicio, precios económicos, habitaciones espaciales é higiénicas, hermosos salones de recreo.

Temporada oficial de 1.º de Junio á 3 de Septiembre.
Coche diario de Salamanca al Bañeario.

"EL DIARIO DE AVILA,"

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Pesetas
Avila, un mes.....	1 25
Fuera, trimestre.....	4
Extranjero, semestre.....	15
Número suelto.....	5
Número atrasado.....	10

PAGO ADELANTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Tomás Pérez 10

Teléfono número 111.

(No se devuelven los originales.)

Últimas noticias del día.

ANUNCIOS

	Pesetas
En primera plana línea.....	3
Entre noticias, id.....	2
En tercera plana, id.....	1 1/2
En cuarta plana, id.....	1
Comunicados á precios convencionales	
Esquelás desde 12:50 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 100 pesetas.	
(Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)	
PAGO ADELANTADO	
Información telefónica.	

Servicios de la Compañía Trasatlántica**LINEA DE BUENOS AIRES**

Servicio mensual, saliendo de Barcelona, el 4; de Málaga, el 5, y de Cádiz, el 7, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el día 2, y de Montevideo, el 3.

LINEA DE NUEVA YORK, CUBA Y MÉJICO

Servicio mensual, saliendo de Génova, el 21; de Barcelona, el 25; de Málaga, el 28; y de Cádiz, el 30, para Nueva York, Habana, Veracruz y Puerto Méjico. Regreso de Veracruz el 27, y de Habana el 30 de cada mes.

LINEA DE CUBA-MÉJICO

Servicio mensual saliendo de Bilbao el 17; de Santander el 19, de Gijón el 20 y de Coruña, el 21, para Habana y Veracruz Tampico. Salidas de Veracruz, el 16, y de Habana el 20 de cada mes, para Coruña y Santander.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 10, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y de Cádiz el 15 de cada mes, para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, Sabanilla, Curacao, Puerto Cabello y La Guayra. Se admite pasaje y carga con transbordo para Veracruz, Tampico, Puerto Barrios, Cartagena de Indias, Maracaibo, Coro, Cumaná, Carúpano, Trinidad y puertos del Pacífico.

LINEA DE FILIPINAS

Trece viajes anuales, arrancando de Liverpool y haciendo las escalas de La Coruña, Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena y Valencia, para salir de Barcelona cada cuatro miércoles, ó sea: 1.º Enero, 4 de Febrero, 4 de Marzo, 1 y 29 de Abril, 27 de Mayo, 24 de Junio, 22 de Julio, 19 de Agosto, 16 de Septiembre, 14 de Octubre, 11 de Noviembre y 9 de Diciembre; para Port-Said, Suez, Colombo, Singapur, Ilo-Ilo y Manila. Salidas de Manila cada cuatro meses, ó sea: 27 de Enero, 24 de Febrero, 24 de Marzo, 21 de Abril, 19 de Mayo, 16 de Junio, 14 de Julio, 11 de Agosto, 8 de Septiembre, 6 de Octubre, 3 de Noviembre y 1 y 29 de Diciembre para Singapur y demás escalas intermedias que á la ida hasta Barcelona, prosiguiendo viaje para Cádiz, Lisboa, Santander y Liverpool. Servicio por transbordo para y de los puertos de la costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

LINEA DE FERNANDO PÓO

Servicio mensual, saliendo de Barcelona el 2; de Valencia, el 3; de Alicante, el 4, y de Cádiz, el 7, para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y Puertos de la Costa occidental de Africa.

Regreso de Fernando Póo el 2; haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

LINEA BRASIL-PLATA

Servicio mensual saliendo de Bilbao y Santander el 16, de Gijón y Coruña el 18, de Vigo el 19, de Lisboa el 21 y de Cádiz el 23, para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires el 16 para Montevideo Santos Rio de Janeiro, Canarias, Lisboa, Vigo, Coruña, Gijón, Santander y Bilbao.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, á quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

Grandes talleres de Tipografía y Encuadernación

DE

SUCESORES DE A. JIMENEZ

AVILA.—Tomás Pérez, 14